



Dodatečné informace č. 4

Zadavatel:

Obchodní firma:

TEXTIL INVEST s.r.o.

Sídlo:

Na Poříčí 1041/12, 110 00 Praha 1 - Nové Město

IČ:

253 76 977

Právní forma:

společnost s ručením omezeným

Veřejná zakázka:

Název veřejné zakázky:

Volný čas pro Kroměříž – část kulturně společenský prostor a parkoviště

Druh veřejné zakázky:

veřejná zakázka na stavební práce

Druh zadávacího řízení:

otevřené řízení

Hlavní kód CPV:

45220000-5

Zadavatel je při výkonu práv a povinností podle zákona o veřejných zakázkách zastoupen společností INEXprojekt s.r.o., Riegrovo nám. 138, 767 01 Kroměříž, IČ: 27747701.

Zadavatel poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“). Tyto dodatečné informace poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta.

Dotaz 1:

Kontrolou textu obchodních podmínek jsme zjistili, že dosavadním zněním textu v Oddílu IV. – Cena díla a platební podmínky nebude dodržen Zákon o DPH (Přenesená daňová povinnost). V obchodních podmínkách navrhujeme odstranění textu v bodě 4.1:

DPH:

Cena vč. DPH

a v bodě 4.3.2:

– celkovou výši DPH

a tento bod navrhujeme doplnit o:

- daň odvede zákazník

Odpověď 1:

Protože realizace zakázky je plněním odpovídajícím číselnému kódu klasifikace produkce CZ-CPA 41 až 43, bude DPH v režimu přenesení daňové povinnosti na příjemce podle § 92e zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů

Zadavatel proto změnil bod 4.1. a 4.3.2. obchodních podmínek a přikládá jako přílohu těchto dodatečných informací opravené obchodní podmínky (v digitální podobě se jedná o soubor “Obchodní podmínky – nejnovější“, ve kterých je uvedena chyba opravena. Dodavatelé použijí pro zpracování nabídky tyto nejnovější obchodní podmínky.

Dotaz 2:

V dodatečných informacích č. 3 u požadavku 12 uvádíte, že obrusná vrstva u asfaltobetonu o výměře 445 m², která byla v původních rozpočtech v tl. 5 cm a v projektové dokumentaci 4 cm a byl na to vznesen dotaz, má být tedy v tl. 4 cm. V opravených rozpočtech je ale u objektu IO 03.1 – položka 15, stále tl. 5 cm. Prosím o přezkoumání a sdělení, správné tloušťky do výkazu výměr.

Odpověď 2:

Ve výkazu výměr je u objektu IO 03.1 – položka 15 omylem chybně uvedena tloušťka asfaltobetonu. Správně měla být uvedena tloušťka asfaltobetonu 4 cm.



Původní chybná položka:

15	577142312R00	Beton asfalt. ABJ,ABS,ABH tř.3 nad 3 m, tl. 5 cm	m2	445,00		
----	--------------	--	----	--------	--	--

Správně má být:

15	577142312R00	Beton asfalt. ABJ,ABS,ABH tř.3 nad 3 m, tl. 4 cm	m2	445,00		
----	--------------	--	----	--------	--	--

Dodavatelé si při zpracování položkového rozpočtu sami opraví položku 15 u objektu IO 03.1 a nacení asfaltobeton tloušťky 4 cm.

Dotaz 3:

V rozpočtu objektu IO -06.2 chybí UPS a skříně, do kterých se to osadí.

V rozpočtu objektu -06.1 chybí UPS pro kamery a převodníky na FO vlákno a telemetrie na straně kamery.

U rozpočtů SO- 01.4h (položka 22) a SO-02.4h (položka 24) je dodávka datového kabelu UTP bez montáže. Jsou tyto položky opravdu myšleny jako dodávka materiálu bez montáže

Odpověď 3:

U objektu IO -06.2 se USP a skříň zálohování UPS v rámci venkovních rozvodů neuvažuje. Rozvaděč je součástí vnitřních rozvodů SLP (společně s ostatními technologiemi SLP).

U objektu IO -06.1. se USP a převodníky zálohování UPS v rámci venkovních rozvodů neuvažují. Převodníky jsou součástí rozvaděče CCTV (4ks).

Datové kabely ve výkazu výměr v části SO- 01.4h položka 22 a SO-02.4h položka 24 jsou uvedeny jako dodávka bez montáže. Montáž těchto datových kabelů je pak předmětem položky 62 objektu SO-01.4h respektive položky 63 objektu SO-02.4h, kde je v popisu uvedeno, že se jedná pouze o montáž, bez ceny dodávky. Dodávky a montáže datových kabelů jsou tedy ve výkazu výměr uvedeny jako samostatné položky.

Dotaz 3:

V objektu IO 01 jsou na výkrese D.1-IO105 zobrazeny dvě ocelové nádrže. Nikde jsem v technické zprávě nenašla popis jejich funkce (zřejmě se jedná o zásobníky dešťové vody), případně výkres s jejich napojením na vodovodní řad.

Odpověď 3:

Ocelové nádrže zobrazené na výkrese D.1-IO105 mají estetickou funkci a jako výrazný soliterní prvek budou sloužit pro lepší orientaci návštěvníků. Nádrže nejsou napojeny na inženýrské sítě.

V Kroměříži dne 13.11.2013

INEXprojekt s.r.o.
– projektování a zajištění staveb, geodetické práce –
Riegrovo náměstí 138, 767 01 Kroměříž
tel.: 573 336 663-4, fax: 573 336 665
IČ: 27747701, DIČ: CZ27747701
www.inexprojekt.cz - 2 -

Ing. Michal Horák
INEXprojekt s.r.o.

Příloha: - obchodní podmínky – nejnovější (tištěné i na CD)